

Cum a apărat astăzi Sfântul Sila

Parohia Schit Orășeni

Ieri, 16 mai 2019, a fost hramul Sfinților Sila, Paisie și Nathan, sărbătorit cum se cuvine în Parohia Schit Orășeni, care îl are pe Sfântul Sila ocrotitor. În cadrul slujbei hramului, părintele Ioan Ungureanu a citit o rugăciune-scrisoare adresată Sfântului Sila, în care îl ruga să apere satul de pretențiile nedrepte ale ecumeniștilor și să îi alunge din comunitatea ortodocșilor din localitate. Părintele Ioan îi spunea ieri sfântului că pune toată soarta bătăliei în mâinile sale.

[*Hramul Sfinților Sila, Paisie și Nathan la Schit Orășeni*](#)

În această dimineață, așteptam în sala de judecată a Judecătoriei Suceava pentru a participa la unul dintre multele procese pe care MMB i le-a intentat părintelui și parohiei Schit Orășeni, în dorința de a distruge comunitatea ortodoxă care a pus pe jar toată ierarhia ecumenistă din țară, prin curajul cu care își apără dreapta credință în fața tuturor forțelor dezlănțuite asupra sa de statul ateu și de mitropolia condusă de semnatarul documentelor din Creta și de către angajații instituției.

La ora începerii procesului am fost anunțați că MMB a cerut un nou termen de judecată, **deoarece avionul cu care se deplasa avocatul MMB a trebuit să aterizeze pe aeroportul din Iași din pricina ceții și nu se mai poate face deplasarea la timp la Suceava.** Termenul a fost fixat pentru 7 iunie. Avocatul MMB venea tocmai din Oltenia.

Scepticii raționaliști ar putea să spună că nu se cuvine să punem pe seama lucrării sfinților un simplu fenomen meteorologic. S-ar înșela, dacă ar gândi așa. Dușmanii părintelui Ioan din rândul MMB și chiar al nepomenitorilor care au început alături de noi, apoi au decis să urmeze alte căi decât ale Bisericii Ortodoxe în această luptă, devenind dușmani mai neîmpăcați decât ecumeniștii, ar putea spune că e o simplă amânare, nu o victorie propriu-zisă.

Atunci însă **când locuiești în Orășeni** și lupti zi de zi cu corupția samsarilor MMB, care cumpără suflete și conștiințe, cu abuzurile făcute de către autoritățile

locale subordonate MMB, care își permit orice față de cei care nu cedează și refuză să îl părăsească pe preotul paroh legitim, când ești târât prin procese zi de zi, **amânarea unui termen într-un proces de evacuare urgentă este o victorie dată de la Dumnezeu pentru rugăciunile Sfântului Sila.**



Așa se duce lupta la Orășeni, singura fortăreață a luptei antiecumeniste rămasă în picioare în Biserica Ortodoxă Română. În urmă cu doi ani, la primul hram al Sfinților Sila, Paisie și Nathan, la sărbătoare au participat sute de nepomenitori și cel puțin zece preoți. Doar doi dintre preoții invitați atunci ne mai stau alături în lupta reală, din linia întâi la Orășeni. Ceilalți au dispărut. Unde s-au dus? Unde le sunt ucenicii? Ce fel de luptă și mărturisire fac? Numai ei știu.

Adevărata luptă contra sistemului ecumenist și mondialist se duce cu victorii câștigate în fiecare zi în linia întâi, în tribunale, în fața jandarmilor, dacă trebuie, în sinaxe naționale, în relația cu fiecare credincios din BOR care se trezește la realitate. Așa luptă cei din Orășeni și, cât timp merg pe calea aceasta, cu siguranță Dumnezeu este cu ei și nu îi va părăsi.

